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@D C++ doj= b5 A4(multiple inheritance)S A3k},
A &3k},
&8st}

A3kl A9 (global) 719

@ Java 919)= H-&(boolean) EFYS
@ C o= 49 FH(nesting)=

@ Fortran Y11= COMMON +74<

5. Java dojolA 28| E(thread) 7t Aldste 5427

O 9™ =249 (overloading) @ =34 (concurrency)

@ A4 A} (constructor) @ <¥geld (overriding)
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Private Sub Command]_Click()

b$=""

FOR a = ASC("a") TO ASC("d")
b$ = b$ + CHR$(a)

NEXT a

PRINT b$

End Sub
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#include <stdio.h>

int main() {
static char *c[]={"aaa","bbb","ccc”};

printf("%s", *(c+1));

}
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class Student {
int id;
char name;
static int count=0;
Student() {

count++,

public class Studenttest {
public static void main(String[] args) {
Student manl = new Student();
Student man2 = new Student();
Student man3 = new Student();
0

Student mand = new Student();

System.out.println(Student.count);

@0
® 4

@1
@ 7




ZZIYHYANE LT 2%
79 o 1L AAAEE Z2a9Y M FH42E AdshA v 2=
" | class Calculate { | o161
public int cal(int a, int b) { SAd ddels
return a — b; @® C Q@ C#
} @ C++ @ Java
public float cal(float a, float b) {
return a — b;
} £ 12, HTMLY <BODY> Ej1o]A Aoz AHgHE ojnx 5dS
public double cal(double a, double b) { ARshE 427
return a + b; @ BACKGROUND @ TEXT
J ® LINK @ VLINK
public int cal(int a, int b, int ¢) {
return a + b + ¢
} w13 ZEIafA E2AY ®7t e Al(free)d WEE F9S
} M 71E d2?
@D 34 % (dangling reference)
public class Example { @ "= 4 (memory leak)
public static void main(String[] args) { ,
3 2¥7] 4 (garbage collection)
Calculate a = new Calculate(); @ 9 WEE5 (heap overflow)
System.out.println( a.cal(31, 69, 25) ); T 14, %27)(Chomsky)7t FE& 47hx] B Zo|A] dulow mz
System.out.printl cal(24.8, 5.1) );
} ystem.out.println( a.cal(24.8, 5.1) ) 28 Aojol ] TE(syntax)S Aol AHgsls Lo
) @ Type 0 (Unrestricted Grammar)
D75 9 1% @ Type 1 (Context-Sensitive Grammar)
29.9 29,9 @ Type 2 (Context-Free Grammar)
® 125 @ 100 @ Type 3 (Regular Grammar)
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B 10, g 9FQ Wold Z2aue Adee] Commandis 48 2oy | 0 e DO HREG AEindng tneele
o mo] Avlo dojub= AZES ofu]gith vily AlZte] fist Aio=w &
. L2
Dim 1 As Integer
@D o] vl (early binding)S A W 7HA ARgol FAA
Private Sub Command1_Click() (flexibility) o] ¥t}
Dim j As Integer @ AHZIAY PAow FAHE dojEe il o mely
Static kK As Integer (carly binding) S A3},
i=i+1 @ =< vl (late binding) S A ¥ ZZ o] AgLwr}
i=j+1 Riisile)
k=k+1 @ =& wiedd(late binding)S g Adoje] WHY7|= o]E
#Rl g (early binding)S B oje] ®g7]el gt 2F
Pint1&""&j&"" &Kk
22 ion) &= o] Holzlt}
End Sub A (error detection) &2 0] Hoj Tt
D111 2111 . . ) |
999 219 w16, HFE o] oA FF st “FAH(Common Dialog Box)<]
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@ <table border=1>
<tr> <td> (L1) <Ad> <td> (1,2) </td> </tr>
<tr> <td> (2,1) <Ad> <td> (22) </td> </tr>
</table>

@ <table border=1>
<tr> <td> (1,1) <td> <td> (21) </td> </tr>
<tr> <td> (1,2) </td> <td> (22) </td> </tr>
</table>

@ <table border=1>
<tr> <td> (1L,1) <td> <td> (1,2) </td>
<td> (21) <td> <td> (22) </td> </tr>
</table>

@ <table border=1>
<tr> <td> (1,1) <td> <td> (21) </td>
<td> (1,2) <td> <td> (22) </td> </tr>
</table>
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#include <iostream.h>
class C {
public:
void m();
}
void C:m() {
static int s = 0;

cout << ++s;

int main() {
Ccl, c2
cl.m();
c2.m();

)

0
c2.m();
cl.m();

return 0;
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#include <stdio.h>

int main() {
int datal1[3] = {1, 3, 4,5, 29,6, 8 7}
int *p = datalll;
nt x, y;
X = *p;
y = *(pt2);
printf("x = %d, vy = %d\n”, X, y );
}
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#include <stdio.h>

int main() {

nt j;

int sum = 0;

for G=207<=70,]+=5)
sum = sum + 1;

printf("%d”, sum);

@ 13
@ 70
® 14
@ 5



